

ТАБЛО

НАШИ — «КОРОЛИ» ЛЫЖНОГО СПРИНТА!

РОССИЯНЕ Никита Крюков и Алексей Петухов заняли первое место в командном спринте на чемпионате мира по лыжным гонкам, который завершается в Валь-ди-Фьемме (Италия).

Наши спортсмены, передавая эстафету друг другу (таким образом каждый из них пробежал по два круга — пока один партнер несется по лыжне, второй ждет его в створе, и наоборот), финишировали с результатом 21 минута 30,9 секунды. Всего лишь на 4 десятые секунды отстали от них представители Швеции (Хелльнер, Йенссон), занявшие второе место, и на 7 десятых — казахстанцы Чеботко и Полторанин, ставшие третьими. Но для спринта это — почти грандиозное преимущество.

НИКОЛАЙ ВАЛУЕВ РАТУЕТ ЗА РУССКУЮ ОЛИМПИАДУ

БЫВШИЙ питерский боксер, а ныне депутат Государственной думы России Николай Валув предложил проводить в нашей стране альтернативные Олимпийские игры, в программу которых войдут традиционные русские виды спорта — хоккей с мячом, самбо и городки.

«Вы знаете, нам пора уже проводить свои Олимпийские игры, куда будут включены русские виды спорта, стоящие в очереди, — заявил Валув. — Уверен, спортсмены из стран СНГ к нам приедут, из Европы подтянутся».

Валув выразил обеспокоенность тем, что исконно русские виды спорта не добиваются признания у международных спортивных чиновников. По мнению депутата, необходимо принимать активные меры, чтобы переломить «эту дискриминацию».

«ЗЕНИТ» ВОЗОБНОВИТ ЧЕМПИОНАТ В ГРОЗНОМ

МАТЧ «Рубин» — «Зенит», который будет сыгран 9 марта в рамках 20-го тура чемпионата России по футболу, состоится не в Казани, а в Грозном, на стадионе «Ахмат-Арена».

По словам исполнительного директора Российской футбольной премьер-лиги (РФПЛ) Сергея Чебана, это было вызвано проблемой с качеством газона на казанском стадионе «Центральный» после матча с испанским «Атлетико» в Лиге Европы. Причем домашний матч 1/8 финала Лиги Европы против «Леванте» команда Курбана Бердыева проведет в «Лужниках».

АЛЕНА ЛЕОНОВА ВЕРНУЛАСЬ В СБОРНУЮ

СФОРМИРОВАН состав сборной России по фигурному катанию на чемпионат мира, который состоится в канадском Лондоне и на котором разыграют все путевки на Олимпиаду в Сочи.

В мужском одиночном катании единственным представителем нашей страны будет 17-летний Максим Ковтун, который занял 7-е место на чемпионате Европы в Хорватии. В женском одиночном катании на лед выйдут Аделина Сотникова, наша землячка Елизавета Туктамышева и еще одна представительница петербургской школы фигурного катания Алена Леонова, которая заменит Полину Шелепёв. В парном катании выступают Татьяна Волосожар и Максим Траньков, Вера Базарова и Юрий Ларионов и питерцы Юко Кавагути и Александр Смирнов, в танцах на льду — Екатерина Боброва и Дмитрий Соловьев, Елена Ильиных и Никита Кацалапов, Екатерина Рязанова и Илья Ткаченко.

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ

«Зенит» запоет Соловьевым

ПРЕДСТАВЛЯЕМ НОВИЧКА ПИТЕРСКОЙ ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДЫ

Питерский клуб совершил еще одну сделку на трансферном рынке. Правда, о ней пока не объявлено официально. Но «Вечерке» стало известно, что с лета за питерскую команду будет выступать полузащитник московского «Динамо» Иван Соловьев, один из самых многообещающих игроков российского футбола.

ИВАНУ ВСЕГО 19. В прошлом году он провел за «Динамо» шесть матчей в чемпионате России, да и то неполных. Зато как! Этот парень со сверхзвуковой скоростью буквально «взрывал» свой фланг острыми проходами к чужим воротам. Скорость, дриблинг, напор — главные достоинства молодого игрока.

Кстати, по манере агрессивно действовать на поле этот футболист очень напоминает Халка. Хотя габаритами совсем на него не похож. За маленький рост — 168 сантиметров — в «Динамо» Соловьева прозвали Воробьем. Ну и что? Если Иван и воробей, то стреляный: пробиться в основной состав бело-голубых!

Как же «Динамо» проворонило собственного воспитанника? У Ивана 31 июля истекает срок действия контракта с клубом. Руководство бело-голубых предлагало игроку, как это обычно бывает, продлить соглашение. Однако условия Соловьева не устроили. Тут, видимо, вовремя подсуетился «Зенит».

По регламенту клуб-покупатель имеет право вступать в переговоры с игроком, которого хочет приобрести, за шесть месяцев до того, как у него заканчивается контракт. Условия, предложенные «Зенитом», оказались лучше — по неофициальным данным, сине-бело-голубые предложили Соловьеву зарплату чуть ли не в 1,5 миллиона евро в год. Таких денег молодые игроки в «Зените» раньше не получали. Зато удалось сэкономить на трансфере. Контракт Соловьева истечет 31 июля, и он перейдет в «Зенит» как свободный агент. То есть за него почти ничего платить не придется.

Таким образом, Иван сможет начать выступления за «Зенит» уже в начале следующего сезона, который стартует в середине лета. Напомним, что теперь наш футбол живет по системе «осень — весна». Если, конечно, Соловьев сумеет выиграть конкуренцию за место на левом фланге у других игроков. Напомним, там у «Зенита» выступают Данни, Семак. Но португальца часто подводят травмы, а Семак завтра исполнится 37 лет. Надо готовить смену.

«Зенит» уже не первый раз покупает игроков у московского «Динамо». Летом 2008-го клубы совершили самую крупную сделку на российском рынке: «Зенит» уплатил бело-голубым 30 миллионов евро за португальца Данни. Этот трансферный рекорд не побит в России до сих пор. А вот западным клубам питерцы платили дороже: тут можно вспомнить приобретение Халка и Акселя Витселя за 60 и 40 миллионов евро соответственно у «Порту» и «Бенфики». Также из «Динамо» в «Зенит» переходил полузащитник Игорь Семшов, но не сумел прижиться в питерском клубе.

В последнее время «Зенит» предпринимает попытки приобрести у «Динамо»



В «Динамо» Соловьев получил прозвище Воробей.

19-летнего Александра Кокорина, главную молодую звезду российского футбола. Но его отдавать не хотят.

Так что пока «Зениту» придется «довольствоваться» Соловьевым. Но этот игрок тоже очень талантлив. Остается надеяться, что болельщики «Динамо» не обстре-

ляют его из пейнтбольных ружей, как они уже делали со своими игроками, а Иван сможет дебютировать в «Зените» уже в августе.

Андрей КОРНЕТОВ
Фото ИТАР-ТАСС